Data zamieszczenia na stronie internetowej prowadzonego postepowania: 21.05.2024r. r.

Wysokie Mazowieckie dn. 20.05.2024 r.

Informacja — zmiana wyjasnien tresci SWZ — dotyczy postepowania nr 11/2024 - Dostawa
aparatu RTG z dostosowaniem pomieszczenia dla Szpitala Ogélnego w Wysokiem
Mazowieckiem.

Na podstawie art. 135 ust. 6 ustawy — Prawo zamoéwien publicznych Zamawiajgcy, w odpowiedzi na
zapytania wykonawcow zmienia wyjasnienia tre$¢ zapisow SWZ z dnia 20.05.2024r. oraz
zatacznikéw do SWZ.

ZMIANA

Pytanie nr 17. dot. § 16 ust. 4

W celu zapewnienia sprawnej realizacji przedmiotu umowy istotne jest, aby aspekty formalne byly
zatatwiane przez strony w mozliwie najkrotszym czasie. W przypadku korzystania przez
Zamawiajgcego z uprawnien okreslonych w postanowieniach umownych w maksymalnym wymiarze
proces zaangazowania podwykonawcy w realizacj¢ zamowienia moze trwac nawet kilkanascie dni,

a w konsekwencji spowodowac przesunigcie wykonania catego zadania ponad termin umowny

z przyczyn niezaleznych od Wykonawcy. W zwiazku z powyzszym zwracamy si¢ z prosba

o wprowadzenie ponizszej modyfikacji:

»Jezeli Zamawiajacy w terminie 5 dni od przedstawienia mu Projektu umowy nie zgtosi na pismie
zastrzezen w zakresie nie spelniania wymagan okreslonych w SWZ lub terminu zaptaty dluzszego niz
30 dni, uwaza sie¢, ze wyrazil zgode na zawarcie umowy.”

Odpowiedz nr 17.
Zamawiajgcy nie zmienia terminu z 10 dni na 5 dni. Pozostaje termin 10 dni.

Pytanie nr 18. dot. § 16 ust. 6

Powotujac si¢ na motywy dot. § 16 ust. 4 wzoru umowy prosimy o odpowiednig zmiang
postanowienia ust. 6:

»~Zamawiajacy w terminie 3 dni od przedstawienia mu umowy o podwykonawstwo, ktorej
przedmiotem sg dostawy lub ustugi, w przypadku, gdy termin zaptaty w umowie jest dtuzszy niz 30
dni informuje o tym fakcie na pismie Wykonawce z pouczeniem o sankcjach przewidzianych w art.
464 ust. 10 ustawy Pzp.”

Odpowiedz nr 18.
Zamawiajgcy nie zmienia terminu z 10 dni na 5 dni. Pozostaje termin 10 dni.

W imieniu Zamawiajacego
p.o. Dyrektora
Wojciech Luczaj



